
ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Αναβάθμιζη ηοπικού οδικού

ΝΟΜΟ΢ ΡΔΘΤΜΝΗ΢ δικηύοσ και ζημειακές παρεμβάζεις

ΓΗΜΟ΢ ΑΓΙΟΤ ΒΑ΢ΙΛΔΙΟΤ ανάπλαζης κοινοτρήζηων τώρων 

ζηον οικιζμό Πλακιά

  

ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΧΝ

ΑΣ 1 ΓΔΝΙΚΔ΢ ΔΚ΢ΚΑΦΔ΢ ΢Δ ΔΓΑΦΟ΢ ΓΑΙΧΓΔ΢-ΗΜΙΒΡΑΥΧΓΔ΢    ΝΑΟΓΟ Α02

Από πίλαθα ρωκαηηζκώλ

15,00*2,30*0,40= 13,80

14,00 μ3

ΑΣ 2 ΚΑΘΑΙΡΔ΢Η ΚΣΙ΢ΜΑΣΧΝ ΑΠΟ ΛΙΘΟΓΟΜΔ΢   ΝΑΟΓΟ Α06
θπθινο Parking 17,22*0,40*0,60= 4,13

βξαρόθεπνο 33,53*0,80= 26,82

Εαξληηληέξεο δπηηθά (6,57-2,47)*,60= 2,46

(8,25-3,10)*0,60= 3,09

(6,21-1,85)*0,60= 2,62

Εαξληηληέξα πιύζηξα (9,00-3,17)*1,20= 7,00

46,12

47,00 μ3

ΑΣ 3 ΚΑΘΑΙΡΔ΢Η ΟΠΛΙ΢ΜΔΝΧΝ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΧΝ   ΝΑΟΓΟ Α12
Πεδνδξόκην δπηηθά γεθ (292,87+920,67)*0,20= 242,71

πεδνδξόκηα βόξεηα

192,45

435,16

436,00 μ3

ΑΣ 4 ΑΠΟΞΔ΢Η ΤΦΙ΢ΣΑΜΔΝΟΤ Α΢ΦΑΛΣΟΣΑΠΗΣΑ   ΝΑΟΓΟ Γ02.3
από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ 6.150,00

6.150,00 μ2

ΑΣ 5 ΜΔΣΑΦΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΣΧΝ ΔΚ΢ΚΑΦΗ΢   ΝΑΤΓΡ 3.10.02΢Υ
(14,00+47,00+436,00+6150*0,08)*1,6= 1.582,40

1.600,00 ηόνοι

ΑΣ 6 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΜΔ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ C16/20 ΝΑΟΙΚ 32.01.04
Πεπιοσή πποβλήηαρ

Πλάηερ καθιζηικών 

(0,80 * 0,43 )+ (0,80 * 0,70) + (0,80 * 1,22 ) = 1,88

Βάζειρ καθιζηικών 

(0,40 * 13,10) + (0,40 * 11,84) + (1,68 * 0,40) = 10,65

Κάδοι : 

(3 * (0,80 * 0,75)) + (0,15 * 2,43) = 2,16

Γιασωπιζηικό ηοισίο ποδηλαηοδπόμος : 

11,38 * 0,375 = 4,27

Πεπιοσή πλαηείαρ

Πλάηερ καθιζηικών

2,99

Βάζειρ καθιζηικών

22,09

(0,40 * 2,99) = 1,20

(0,35 * 9,30) = 3,26

(0,35 * 5,45) + (0,95 * 6,84) + (0,60 * 2,53) = 9,92

(68,71+114,39+241,15+32,61+29,15

+55,33+50,92+369,98)*0,20=

(0,80 * 0,65) + (0,80 * 0,30) + (0,80 * 0,96) + (0,80 * 1,33) + 

(0,80 * 0,50) = 

(0,35 * 3,62) + (0,35 * 2,46) + (0,35 * 1,50) + (0,35 * 1,50) + 

(0,95 * 2,70) + (0,95 * 1,61) + (0,95 * 1,16) + (0,95 * 11,94) 

+ (0,95 * 0,32) + (0,60 * 3,45) = 



Κάδοι 

2*(0,80 * 0,75) + (0,80 * 0,75) + (0,15 * 2,43) = 2,16

Πεπιμεηπικό ζηηθαίο  

24,54 * 0,80 = 19,63

Τοισίο  

0,60 * 1,29 = 0,77

Σκαλοπάηια – Δπιθάνειερ : 

15,17

(0,20 * 14,30) + (0,40 * 5,37) = 5,01

40,71

Αναπηύγμαηα

Πεπιοσή Πποβλήηαρ 

Καδορ

20,78

Γςηικό καθιζηικό :

14,38

Βόπειο καθιζηικό 

3,69

Αναηολικό καθιζηικό :

15,70

Πεπιοσή Πλαηείαρ 

Καδορ

20,78

Βοπειοδςηικό καθιζηικό

14,62

Βοπειοαναηολικό καθιζηικό

11,15 * 0,40 = 4,46

Αναηολικό Τόξο 

57,86

Γςηικό Τόξο :

34,58

Γεμακελή ΢πληξηβαληνύ

Beton θαζαξηόηεηαο 4,30*3,90*0,20= 3,35

Βάζε 3,90*3,90*0,30= 4,56

Σνηρία 0,30*1,60*3,40*4= 6,53

Οξνθή (3,90*3,90-0,50*0,50)*0,20= 2,99

Φξεάηην ζπληξηβαληνπ (πδξαπιηθό)

(12,58 * 0,35) +(13,15 * 0,45) + (0,15 * 0,80 ) + (1,25 * 0,35 

) + (2,05 * 0,60) + (8,78 * 0,20) + (0,80 * 0,95) + (5,20 * 

0,57) + (0,44 * 0,35) + (6,39 * 0,35) + (0,82 * 0,95) + (8,02 * 

0,35) + (9,30 * 0,20) + (2,03 * 0,20) +(2,05 * 0,20) + (6,85 * 

0,35) + (2,23 * 0,55) + (6,18 * 0,40) + (2,98 * 0,55) + (3,04 * 

0,20) =

(1,18 * 0,40) + (9,44 * 0,40) + (10,74 * 0,40) + (0,74 * 0,40) 

+ (0,72 * 0,40) + (2 * (7,24 * 0,35)) + (0,15 * 0,40) + (0,15 * 

0,80) 

(4,08 * 0,40) + (0,40 * 0,40) + (4,30 * 0,40) + (0,45 * 0,40)  =

9,44*0,4+0,73*0,4+0,76*0,4+4,1*0,4+0,86*0,4+2,3*0,4+0,8*

0,4+4,34*0,4+0,53*0,4+0,53*0,4+0,15*0,8+5,64*0,4+5,89*0,

4+0,8*1,51=

3 * (((2,40 * 0,80) * 2) + (2* (0,65 * 0,80))  + (3 * ((0,45 * 

0,65) + (0,60 * 0,65))) =

(18,33 * 0,35) + (6,55 * 0,80) + (6,43 * 0,45) + (0,15 * 0,45)=

(14,96 * 0,12) + (2,58 * 0,27) + (2,89 * 0,12) + (2,62 * 0,42) 

+ (2,90 * 0,12) + (6,64 * 0,35) + (3,57 * 0,35) + (2,90 * 0,35)  

+ (3,75 * 0,35) + (9,57 * 0,35) + (0,15 * 0,80) + (2 * (8,95 * 

0,35)) + (0,40 * 0,95) + (7,09 * 0,60) + (17,38 * 0,20) + (2 * 

(4,70 * 0,20)) + (5,49 * 0,35) + (6,92 * 0,45) + (0,15 * 0,80) + 

(0,40 * 0,35) + (3,75 * 0,35) + (4,10 * 0,95) + (1,13 * 1) + 

(1,13 * 0,95) + (11,62 * 0,35) + (14,64 * 0,35) + (2 * 0,50) + 

(1,97 * 0,65) + (0,80 * 0,95) + (8,60 * 0,35) =

(0,15 * 16,40) + (0,30 * 6,60) + (0,45 * 6,71) + (0,95 * 8,12) 

=

(0,57 * 41,20) + (0,57 * 8,12) + (0,57 * 16,02) + (0,57 * 6,08) 

= 40,73 κ.μ.

3 *(((2,40 * 0,80) * 2) + (2* (0,65 * 0,80))  + (3 * ((0,45 * 

0,65) + (0,60 * 0,65))) =



Βάζε 1,10*1,10*0,20= 0,24

Σνηρία 0,20*1,60*0,70*4= 0,90

Οξνθή 1,10*1,10*0,20= 0,24

Φξεάηην ζπληξηβαληνπ (ειεθηξηθό)

Βάζε 1,10*1,10*0,20= 0,24

Σνηρία 0,20*0,50*0,70*4= 0,28

Οξνθή 1,10*1,10*0,20= 0,24

348,31

350,00 μ3

ΑΣ 7 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΜΔ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ C25/30 ΝΑΟΙΚ 32.01.06
Από ηεύρε ζηαηηθώλ ππνινγηζκώλ

Beton θαζαξηόηεηαο (137,40+71,65+(2,30*13,00))*0,10= 23,90

11,59+28,79= 40,38

64,28

65,00 μ3

ΑΣ 8 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΜΔ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ C30/37 ΝΑΟΙΚ 32.01.07
Beton θαζαξηόηεηαο 49,58*0,10= 4,96

1,00*1,00*0,70*8= 5,60

0,30*0,70*2,13*6= 2,68

0,30*0,70*1,45*4= 1,22

14,46

15,00 μ3

ΑΣ 9 ΞΤΛΟΣΤΠΟΙ ΥΤΣΧΝ ΜΙΚΡΟΚΑΣΑ΢ΚΔΤΧΝ ΝΑΟΙΚ 38.02
θαζηζηηθά

281,29

ζπληξηβάλη

(45,19+42,68)*0,60= 52,72

(2*3,14*(2,40+2,25)+2*3,14*(1,32+1,47))*0,30= 14,02

θάδνη

(6,10+2,10*3)*0,80*6= 59,52

407,54

410,00 μ3

ΑΣ 10 ΞΤΛΟΣΤΠΟΙ ΢ΤΝΗΘΧΝ ΥΤΣΧΝ ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΧΝ ΝΑΟΙΚ 38.03
ΞΤΛΟΣΤΠΟ΢ ΠΔΡΓΚΟΛΑ΢ 1

ΠΔΓΗΛΑ

1,00*4*0,80*8= 25,60

ΓΟΚΟΗ

60,02

ΞΤΛΟΣΤΠΟ΢ ΠΔΡΓΚΟΛΑ΢ 2

ΠΔΓΗΛΑ

1,00*4*0,80*22= 70,40

ΓΟΚΟΗ

158,69

ΞΤΛΟΣΤΠΟ΢ ΓΗΑΓΡΟΜΟ΢ ΘΑΛΑ΢΢Α

ΠΔΓΗΛΑ

1,00*4*0,70*8= 22,40

ΓΟΚΟΗ

(4,68+4,23+3,79+3,32+3,75+3,50+3,50+3,49+3,

51+3,74)*2*0,80=

(2,12+3,13+2,99+1,95+2,81+2,72+1,77+2,50+2,

40+1,58+2,19+2,11+2,17+1,95+1,70+2,67+2,39

+2,35+3,49+3,50+3,75+3,75+3,50+3,49+2,55+2

,39+2,46+2,46+2,60+2,32+3,46+3,47+3,75+3,5

0+3,50+3,74)*2*0,80=

(10,95*5+18,93+21,79+14,28*2+11,23+8,31+46

,15+18,05+8,72*2+24,92+23,95+3,30+18,71+13

,45+6,00*2+10,95+24,30+11,90+17,31+26,09+2

1,48+23,16+12,08)*0,60=



41,29

ΟΥΔΣΟ΢

(1,80*2+1,20*2+1,65)*13,00= 99,45

ΠΡΟΒΟΛΟ΢

100,00*0,35= 35,00

Γεμακελή ΢πληξηβαληνύ

Σνηρία 3,90*1,90*8= 59,28

Οξνθή 3,30*3,30+3,90*4*0,20= 14,01

Φξεάηην ζπληξηβαληνπ (πδξαπιηθό)

Σνηρία 1,10*1,90*8= 16,72

Οξνθή 0,70*0,70+1,10*4*0,20= 1,37

Φξεάηην ζπληξηβαληνπ (ειεθηξηθό)

Σνηρία 1,10*0,80*8= 7,04

Οξνθή 0,70*0,70+1,10*4*0,20= 1,37

612,63

613,00 μ2

ΑΣ 11 ΥΑΛΤΒΓΙΝΟΙ ΟΠΛΙ΢ΜΟΙ Β500C ΝΑΟΙΚ 38.20.02
από ζηαηηθό ππνινγηζκό 3795+1452= 5.247,00

Γεμακελή-θξεάηηα θαη΄ εθηίκεζε 16,23*130= 2.109,90

ΓΗΑΓΡΟΜΟ΢ πξνο ΘΑΛΑ΢΢Α

1,00*1,00*0,70*8*130= 728,00

0,30*0,70*2,13*6*130= 348,89

0,30*0,70*1,45*4*130= 158,34

8.592,13

8.600,00 Kgr

ΑΣ 12 ΥΑΛΤΒΓΙΝΟΙ ΟΠΛΙ΢ΜΟΙ ΓΟΜΙΚΑ ΠΛΔΓΜΑΣΑ Β500C ΝΑΟΙΚ 38.20.03
θαη΄ εθηίκεζε 10.000,00

10.000,00 Kgr

ΑΣ 13 ΔΠΙΥΡΙ΢ΜΑΣΑ ΑΠΟ Σ΢ΙΜΔΝΣΟΚΟΝΙΑ ΝΑΟΙΚ 71.22
θαζηζηηθά

281,29

ζπληξηβάλη

(45,19+42,68)*0,60= 52,72

(2*3,14*(2,40+2,25)+2*3,14*(1,32+1,47))*0,30= 14,02

θάδνη

(6,10+2,10*3)*0,80*6= 59,52

407,54

410,00 μ2

ΑΣ 14 ΠΡΟΥΤΣΑ ΚΡΑ΢ΠΔΓΑ ΑΠΌ ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ ΝΑΟΓΟ Β51
Από αξρηηεθηνληθό ζρέδην

459,74

460,00 μμ

ΑΣ 15 Σ΢ΙΜΔΝΣΟΠΛΑΚΔ΢ ΑΛΛΑΓΗ΢ ΠΟΡΔΙΑ΢ ΣΤΦΛΧΝ ΟΙΚ 73.16.7.1΢Υ
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

82,00

82,00 μ2

84,59+10,27+10,27+8,60+17,18+17,17+53,62+

9,87+32,56+11,95+6,60+5,25+191,81=

(10,95*5+18,93+21,79+14,28*2+11,23+8,31+46

,15+18,05+8,72*2+24,92+23,95+3,30+18,71+13

,45+6,00*2+10,95+24,30+11,90+17,31+26,09+2

1,48+23,16+12,08)*0,60=

(3,38+3,25+3,13+2,92+3,08+2,89+2,71*4)*2*0,7

0=



ΑΣ 16 Σ΢ΙΜΔΝΣΟΠΛΑΚΔ΢ ΟΓΔΤ΢Η΢ ΣΤΦΛΧΝ ΟΙΚ 73.11 ΢Υ
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

155,00

155,00 μ2

ΑΣ 17 ΔΠΙ΢ΣΡΧ΢ΔΙ΢ ΜΔ ΚΤΒΟΛΙΘΟΤ΢ Σ΢ΙΜΔΝΣΟΤ ΟΙΚ 73.16.6 ΢Υ
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

547,00

547,00 μ2

ΑΣ 18 ΔΠΙ΢ΣΡΧ΢ΔΙ΢ ΜΔ ΒΟΣ΢ΑΛΟΠΛΑΚΔ΢ ΟΙΚ 73.16.8 ΢Υ
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ 2134,00

2.134,00 μ2

ΑΣ 19 ΒΑΜΔΝΗ ΔΓΥΑΡΑΚΣΗ Α΢ΦΑΛΣΟ΢ ΟΙΚ 3208.1.1 ΢Υ
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

6150,00

6.150,00 μ2

ΑΣ 20 ΔΠΙ΢ΣΡΧ΢ΔΙ΢ ΓΑΡΜΠΙΛΟΜΧ΢ΑΙΚΟΤ ΠΑΥΟΤ΢ 2,5 cm  NAOIK 73.59.02
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

311,00

311,00 μ2

ΑΣ 21 KATA΢ΚΔΤΗ ΒΙΟΜΗΥΑΝΙΚΟΤ ΓΑΠΔΓΟΤ  NAOIK 73.92
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

772,00

772,00 μ2

ΑΣ 22 ΔΠΑΛΔΙΦΗ ΜΔ Α΢ΦΑΛΣΙΚΟ ΓΑΛΑΚΣΧΜΑ  NAOIK 79.02
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

772,00

772,00 μ2

ΑΣ 23 KATA΢ΚΔΤΗ ΒΙΟΜΗΥΑΝΙΚΟΤ ΓΤΑΛΙ΢ΜΔΝΟΤ ΓΑΠΔΓΟΤ  NAOIK 73.93
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

330,00

330,00 μ2

ΑΣ 24 ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΙ΢ ΓΑΠΔΓΟΤ ΜΔ ΠΛΑΚΔ΢ ΜΑΡΜΑΡΟΤ NAOIK 74.30.14
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

82,00

82,00 μ2

ΑΣ 25 ΦΙΛΔΣΑ ΜΑΡΜΑΡΟΤ NAOIK 74.90.02
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

630,00

630,00 μμ

ΑΣ 26 ΔΠΙ΢ΣΡΧ΢ΔΙ΢ ΜΔ ΚΤΒΟΛΙΘΟΤ΢ ΑΠΌ ΓΡΑΝΙΣΗ ΝΑΟΙΚ 78.96
Από αξρηηεθηνληθό ζρέδην

70,07*2= 140,14

141,00 μ2



ΑΣ 27 Α΢ΦΑΛΣΙΚΗ ΢ΤΓΚΟΛΛΗΣΙΚΗ ΔΠΑΛΔΙΦΗ ΝΑΟΓΟ Γ04
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

6150,00

6.150,00 μ2

ΑΣ 28 Α΢ΦΑΛΣΙΚΗ ΢ΣΡΧ΢Η ΚΤΚΛΟΦΟΡΙΑ΢ ΝΑΟΓΟ Γ08.1
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

6150,00

6.150,00 μ2

ΑΣ 29 ΓΑΠΔΓΟ ΡΑΜΠΟΣΔ ΟΙΚ 5324.1
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

564,00

564,00 μ2

ΑΣ 30 ΔΠΔΝΓΤ΢Η ΔΠΙΦΑΝΔΙΧΝ ΜΔ ΚΟΛΛΗΣΗ ΞΤΛΔΙΑ ΟΙΚ 5343.1
Από ζρέδην πξνκεηξήζεωλ

116,00

116,00 μ2

ΑΣ 31 ΠΔΡΓΚΟΛΔ΢ ΟΙΚ 5622.1
ΠΔΡΓΚΟΛΔ΢

πεξγθνια 1

΢ΣΤΛΟΗ

0,25*0,25*(2,5+0,5)*22= 4,13

ΓΟΚΟΗ

3,82

πεξγθνια 2

΢ΣΤΛΟΗ

(0,25*0,25*3)*8= 1,50

ΓΟΚΟΗ

1,86

ΞΤΛΗΝΖ ΠΡΟΒΛΖΣΑ

ζηπινη

0,25*0,25*1,00*8= 0,50

δνθνη

0,20*0,25*2,71*4= 0,54

0,20*0,25*(3,38+3,25+3,13+2,92+3,08+2,89)= 0,93

ΞΤΛΗΝΟ΢ ΠΔΕΟΓΡΟΜΟ΢ 

δνθνη

0,20*0,20*2,70*94= 10,15

23,43

24,00 μ3

ΑΣ 32 ΣΔΓΙΓΔ΢ ΟΙΚ 5280.1
ΠΔΡΓΚΟΛΔ΢

πεξγθνια 1

5,16

0,10*0,10*(2,15*6+2,40*4+1,70*6+1,50*3)= 0,37

πεξγθνια 2

(0,15*0,15*4,30)*8= 0,77

(0,15*0,15*3,50)*9= 0,71

0,20*0,20*(2,12+3,13+2,99+1,80+2,74+2,80+1,

60+2,50+2,50+1,45+2,20+2,15+2,15+1,95+1,70

+1,45+(3,50*3+2,50*3+1,50+3,60+3,50+3,50)*2

)=

0,20*0,25*(4,68+4,10+3,55+3,32+3,49+3,51+3,

74+3,75+3,50+3,50)=

0,175*0,175*(1,90*8+3,50*7+2,95*8+3,50*3+2,7

5*8+3,50*6+1,50*8+3,50*6+2,35*8)=



(0,15*0,15*3,30)*8= 0,59

ΞΤΛΗΝΖ ΠΡΟΒΛΖΣΑ

0,15*0,15*2,71*18= 1,10

ΞΤΛΗΝΟ΢ ΠΔΕΟΓΡΟΜΟ΢ 

0,15*0,15*4*94,00= 8,46

17,17

18,00 μ3

ΑΣ 33 ΛΑΓΧΜΑ ΚΑΙ ΢ΣΙΛΒΧ΢Η ΞΤΛΙΝΧΝ ΔΠΙΦΑΝΔΙΧΝ ΝΑΟΙΚ 77.27.02
ΠΔΡΓΚΟΛΔ΢

΢ΣΤΛΟΗ

0,25*4*(2,5+0,5)*22+(0,25*4*3)*8= 90,00

ΓΟΚΟΗ

76,34

33,43

ΣΔΓΗΓΔ΢

118,02

0,10*4*(2,15*6+2,40*4+1,70*6+1,50*3)= 14,88

(0,15*4*4,30)*8= 20,64

(0,15*4*3,50)*9= 18,90

(0,15*4*3,30)*8= 15,84

ΞΤΛΗΝΖ ΠΡΟΒΛΖΣΑ

΢ΣΤΛΟΗ

0,25*4*1,00*8= 8,00

ΓΟΚΟΗ

(0,20+0,25)*2*2,71*4= 9,76

16,79

ΣΔΓΗΓΔ΢

0,15*4*2,71*18= 29,27

ΞΤΛΗΝΟ΢ ΠΔΕΟΓΡΟΜΟ΢ 

ΓΟΚΟΗ

0,20*4*2,70*94= 203,04

ΣΔΓΗΓΔ΢

0,15*4*4*94,00= 225,60

επελδύζεηο 116,00

deck 564,00

θαηω πιεπξά μπιηλνπ πεδόδξνκνπ 140,00

θαηω πιεπξά μύιηλεο πξνβιήηαο 16,00

1.716,50

1.717,00 μ2

ΔΘΔΧΡΗΘΔΙ ΢ΠΗΛΙ 02-09-2019

Ο ΓΙΔΤΘΤΝΣΗ΢ Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α

ΚΛΑΓΟ΢ ΑΝΓΡΔΑ΢ ΢ΣΔΛΛΑ ΒΔΡΝΑΡΓΟΤ

ΑΡΥΙΣΔΚΣΧΝ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢

(0,20+0,25)*2*(4,68+4,10+3,55+3,32+3,49+3,51

+3,74+3,75+3,50+3,50)=

0,175*4*(1,90*8+3,50*7+2,95*8+3,50*3+2,75*8

+3,50*6+1,50*8+3,50*6+2,35*8)=

(0,20+0,25)*2*(3,38+3,25+3,13+2,92+3,08+2,89

)=

0,20*4*(2,12+3,13+2,99+1,80+2,74+2,80+1,60+

2,50+2,50+1,45+2,20+2,15+2,15+1,95+1,70+1,

45+(3,50*3+2,50*3+1,50+3,60+3,50+3,50)*2)=
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